
Den otevřených dveří v Nalžovicích se uskutečnil v pátek 25. 9. 2020 

V rámci Dnů českého venkova se dne 25. září 2020 konal Den otevřených dveří v Zemědělské 

společnosti Nalžovice, a.s., na farmě živočišné výroby v Nové Vsi u Nalžovic. 

Návštěvníci akce si mohli prohlédnout odchovny telat i produkční stáj dojnic, kde je provázeli 

zaměstnanci zemědělské společnosti. Navštívili dojírnu a velký zájem projevili o komentovanou 

prohlídku bioplynové stanice. 

 V Nalžovicích byl také stánek s vítěznými potravinami v soutěži Středočeská Regionální potravina. 

Ochutnat a zakoupit jste mohli: PAŠTIKA S PEČENÝM MASEM od Řeznictví a uzenářství U DOLEJŠÍCH 

(oceněno 2020), Žervé od Bio Vavřinec a Kosař (oceněno 2020), Zakysaná smetana z obce Ohaře od 

PROTECO AGRO (oceněno 2020), Žitný chléb 600g od CVRČOVICKÉ PEKÁRNY (oceněno 2020), 

Jestřebický Rancher od WIFCOM (oceněno 2020), 100% Jablečný mošt odrůdový od Ing. Pavla Voráčka 

(oceněno 2020), Selský hovězí guláš od Zdeňka Absolona (oceněno 2020), Milovické škvařené sádlo ve 

skle od Fiala Milovice (oceněno 2019), Jestřebické plněné papriky od WIFCOM (oceněno 2019), Bakalář 

NEALKO ZA STUDENA CHMELENÝ od Tradičního pivovaru v Rakovníku (oceněno 2019), Tvaroh z obce 

Ohaře od PROTECO AGRO (oceněno 2018).   

Na podporu oblasti zemědělství byl v areálu Zemědělské společnosti umístěn stánek s poznávacími a 

naučnými soutěžemi (poznávání zvířat, plodin, strojů, traktorů, semínek). Účastnici si rádi prošli 

naučnou stezku s otázkami pro předškoláky, 1. a 2. stupeň základních škol. Při absolvování naučné 

stezky na věku nezáleželo, užili si ji děti i dospělí. Ve stánku byla přítomná právnička Zemědělského 

svazu Mgr. Kateřina Tylšarová, připravená zodpovědět otázky z legislativy v oblasti zemědělské 

problematiky. Velmi milou návštěvou byl předseda Zemědělského svazu ČR Ing. Martin Pýcha, který si 

celý areál Zemědělské společnosti spolu s tiskovým mluvčím Ing. Vladimírem Píchou prohlédli. 
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